
 

II. KALOCSAI SÁRKÁNYHAJÓ KUPA 

VERSENYKIÍRÁS 
 

Szervezők 

 Kalocsa Város Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzata 

 Bajai Sárkányhajó Egyesület 

 

Tervezett program: 

Általános iskolák közötti verseny  

2012. június 7. 9:00-12:00  

 A csapatok 20+1 főből (dobos) állnak. 

 Kategória: vegyes 

 A csapatban 2 felnőttnek (tanár/szülő) és minimum 6 lány versenyzőnek kell lennie. Kérjük a 

csapatokat, hogy lehetőség szerint a felső tagozat minden évfolyamából üljenek gyerekek a 

hajóban. 

 

Középiskolák közötti verseny  

2012. június 7. 13:00-16:00 („A” csoport), 2012. június 8. 12:00-16:00 („B” csoport + döntők) 

 

 A csapatok 20+1 főből (dobos) állnak. 

 Kategória: vegyes 

 A csapatban 2 felnőttnek (tanár/szülő) és minimum 6 lány versenyzőnek kell lennie. 

 A csoportokból a két futam átlaga alapján a két legjobb ereményt elérő csapat jut be a pénteki 

döntőbe. 

 

Intézmények, cégek, baráti társaságok közötti verseny  

2012. június 7. 16:00-20:00 („A” csoport), 2012. június 8. 16:00-20:00 („B” csoport + döntők) 

 

 A csapatok 20+1 főből (dobos) állnak. 

 A legénység egy céget, vállalatot, baráti társaságot, intézményt képvisel. A legénységnek tagja 

lehet más cég vagy intézmény dolgozója is.  

 A csapatban minimum 6 női versenyzőnek kell lennie. 

 A csoportokból a két futam átlaga alapján a két legjobb ereményt elérő csapat jut be a pénteki 

döntőbe. 

 

Felkészítő edzés:  

 A verseny előtti napon (2011. június 6.) 12:00 és 20:00 óra között előre egyeztetett időpontban 

minden csapatnak lehetősége van gyakorolni. 

 

Helyszín: Vajas, Foktői út – Búzapiactér közötti szakasz 

Időpont: 2012. június 7. 09:00-20:00, 2012. június 8. 12:00-20:00 



Nevezés:  

 2012. május 14. - 2012. június 4. (hétfő) 16:00 óráig. 

 A 18 év alattiaktól szülői felelősségnyilatkozatot, a felnőttektől felelősségnyilatkozatot kérünk, 

melyet a nevezési lapokkal együtt kell leadni. 

 A nevezési lap és a szülői felelősségnyilatkozat megtalálható az iskolai diákönkormányzatoknál, 

a GYIÖK képviselőknél, illetve az ifjúsági irodában, továbbá letölthető a kalohirek.hu internetes 

portálról, a Korona Rádió weboldaláról és a GYIÖK facebook oldaláról.  

 Diákok az iskolájuk GYIÖK képviselőinél vagy az ifjúsági irodában, felnőttek a Kalohírek 

szerkesztőségben (Szent István út 61.) vagy a Korona Rádió stúdiójában adhatják le nevezésüket.  

 

Nevezési díj:  

 Az iskolák csapatai részére a részvétel INGYENES! 

 Felnőtt csapatok esetében a részvételi díj 1000 Ft/beülő.* 

 Nevezési díjakat a nevezési lap leadásakor kell fizetni. A nevezési díj tartalmazza a hajó, a lapát 

és a mentőmellény használatát, a kormányost és az egészségügyi szolgálatot.  

 

Díjazás:  

 Az első helyezett csapatok vándorkupát és oklevelet, a 2-3. helyezett csapatok oklevelet kapnak. 

A kupa vándorkupa, szeretnénk minden évben megrendezni a kalocsai általános- és középiskolák, 

illetve felnőtt csapatok közötti versenyt, ezzel is hozzájárulva a fiatalok közösségépítéséhez, 

egészséges életmódra neveléséhez, sportolási lehetőségeinek bővítéséhez. 

 A Magyar Kajak-Kenu Szövetség az idei évben is megrendezi a 7 állomásból álló Sárkányhajó 

Road Show versenysorozatát, melynek 2012. 06. 30-án Baja Város lesz a házigazdája. A kalocsai 

verseny egyben a Bajai Road Show selejtezője, ebből adódóan a győztes csapatok képviselhetik 

városunkat a települések közötti versenyen. 

 

Egyéb tudnivalók: 

 A hajóban tartózkodó versenyzőknek mentőmellény használata kötelező. 

 A rendezők mindenki részére biztosítanak hajót, tapasztalt kormányost, lapátokat és 

mentőmellényt. 

 A futam előtt 15 perccel a csapatoknak a kijelölt vízreszálló helyen fel kell sorakozniuk, hogy 

időben vízre tudjanak szállni. A vízreszállás meggyorsítása céljából célszerű a beülési sorrendet 

előre megtervezni. 

 Sorsolás után a csapat kapcsolattartóját e-mailben értesítjük a beosztásról. 

 Minden versenyzőnek nyilatkoznia kell az úszástudásáról és az egészségi állapotáról, a 18 éven 

aluliaktól szülői felelősségnyilatkozatot kérünk.  

 A nevezési lap, a szülői felelősségnyilatkozat és a versenykiírás letölthető a kalohirek.hu 

internetes portálról, a Korona Rádió weboldaláról és a GYIÖK facebook oldaláról.  

 Segíti a versenyzést és fokozza a hangulatot, ha a csapatok készítenek indulót. A legjobb indulót 

különdíjjal jutalmazzuk. A leghangosabb szurkolótábor lelkesedését aprósággal honoráljuk. 

 A sárkányhajózás olyan sport, melyet nemre, korra és fizikai felkészültségre való tekintet nélkül 

bárki, bármikor elkezdhet, továbbá alapja, illetve kezdő lépése lehet bármely vízi-sport (kajak-

kenu, evezés) versenyszerű űzésének. 

 

* Több csapatban való versenyzés esetén csak egyszer kell nevezési díjat fizetni. 


